
世界少年奥林匹克数学竞赛（中国区）选拔赛地方晋级赛试题（A卷）
（2017年 月）
三年级试题答案（本试卷满分150分 ）
一、填空题（每小题8分，共64分）
1. 1             2. 32         3. 3        4. 2017            

5. -；+；+ (答案不唯一)     6. 21         7. 16       8. 16       
二、计算题(每题10分，共20分)
9. 102×23+326+756+672

=100×23+2×23+326+756+672………………………3分
=2300+46+754+2+326+672……………………………………………3分
=2300+800+1000……………………………………………2分
=4100…………………………………………………2分
10. 1995-499-399-299-199-99

=1995-（499+1）-（399+1）-（299+1）-（199+1）-（99+1）+5……5分
=1995+5-500-400-300-200-100………………………………………3分
=500……………………………………………………………………2分
三、解答题（第11-13题每题12分，第14题14分，第15题16分，共计66分）
11. 7-5=2（本）…………………3分
    14-2=12（本）…………………3分
    三好学生：12÷2=6（人）…………………3分
    笔记本：7×6+2=44（本）…………………3分
12. 每列4+7-1=10（人）……………………………………4分
每行5+2-1 =6（人）…………………………4分
    全班一共610=60（人）…………………………4分
答：三年级（1）班做操的同学共有60人。
13. 186×2=372（盆）……………3分
    4-1=3…………………………………3分
    植物园的郁金香：372÷3=124（盆）…………………………3分
    太子湾的郁金香：124×4=496（盆）…………………………3分
14. 8×8=64（平方米）…………………………………………3分
    2×4=8（平方米）…………………………………………3分
    4×6=24（平方米）…………………………………………3分
    64+8+24=96（平方米）…………………………………………3分
    96×2=192（万元）…………………………………………2分
15. 480÷12=40（个）……………………………4分
    40+1=41（棵）…………………………………4分
    松树：41×2=82（棵）………………………2分
    40×3=120（棵）………………………………4分
    杉树：120×2=240（棵）………………………2分
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